



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAUÇUBA
SECRETARIA DA JUVENTUDE, CULTURA, ESPORTE E LAZER

Errata nº002/2024

RETIFICA O EDITAL Nº009/2024

A Secretaria de Juventude, Cultura, Esporte e Lazer, por intermédio de seu Secretário Interino Taylan Ítallo Vasconcelos Barbosa, informa a seguinte retificação do **EDITAL nº009/2024, Edital de Chamamento Público Nº 009/2024 Audiovisual – curta metragem– Para inscrições de artistas com recursos da Lei Complementar 195/2022 (Lei Paulo Gustavo)**.

As alterações seguem listadas abaixo:

ONDE SE LÊ:

Auto declaração dos aspectos sociais da/do proponente, assinadas de próprio punho ou digitalmente (**ANEXO V**)

LEIA-SE:

Declaração étnico-racial (**ANEXO V**)

Demais disposições contidas no edital permanecem inalteradas. Esta errata passa a integrar o referido edital para todos os fins de direito.

Irauçuba-Ce, 20 de dezembro de 2024

Taylan Ítallo Vasconcelos Barbosa
Secretária Interino da Juventude, Cultura, Esporte e Lazer



Secretaria da Juventude, Cultura, Esporte e Lazer - SEJUV
Rua Elias Batista da Mota, S/N – Bairro N. Senhora de Fátima – Irauçuba/CE, CEP: 62620 – 000 - CNPJ:
07.683.188/0001-69



sejuv@irauçuba.ce.gov.br

www.irauçuba.ce.gov.br



(88) 9.81645118

